

## | 乒乓球

WTT新乡冠军赛  
国乒9人晋级八强  
羊城晚报记者 詹淑真

4月12日,2023WTT(世界乒乓球职业大联盟)新乡冠军赛继续进行中,参赛的中国选手樊振东、王楚钦、梁靖崑、林诗栋、孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同悉数晋级男女单打八强。男单1/8决赛,王楚钦直落三局横扫洛斯尼亚选手达科·约奇克。赛后王楚钦赞扬了对手的进步,他表示第二局成了比赛胜负的分水岭,“第二局中后段我在近台提速,耐心地跟他形成相持,他开始往后退了之后,就会好(打)一些。前两局拿下后,第三局就彻底放开了”。下一轮,王楚钦将对阵梁靖崑。

另外几场1/8决赛焦点战,樊振东在先丢一局的情况下连扳三局战胜韩国选手李尚洙;梁靖崑以3比1战胜瑞典选手马蒂亚斯·法尔克;00后小将林诗栋以3比0战胜德国选手邵阳。对于先丢一局,樊振东总结表示,第一局试探过多,有些犹豫,李尚洙也有了许多改变,从第二局开始,直接进入对抗中,自己也逐渐占据主动。下轮,樊振东将迎战林诗栋。

至此,除马龙为中国台北选手林昀儒淘汰外,樊振东、王楚钦、梁靖崑、林诗栋晋级八强,国乒选手占据了男单八强中的半壁江山,提前锁定两个半决赛名额。

女单1/8决赛,5位国乒主力均顺利晋级八强,孙颖莎以3比1击败穆拉哥选手杨晓欣,王艺迪3比0战胜中国台北选手郑怡静;陈幸同以3比0轻取德国选手单晓娜;陈梦以3比0战胜日本选手石川佳纯;王曼昱以3比0战胜巴西选手高桥·布鲁娜。

下轮,孙颖莎对阵日本选手伊藤美诚。伊藤美诚表示:“孙颖莎基本上会赢,我跟她将会是一场久违的比赛,真的是非常期待。”陈幸同对阵王曼昱,陈幸同表示近几年和王曼昱的交手,赢得非常少,下轮会全力以赴拼着打。王艺迪将对阵韩国选手申裕斌,陈梦迎战日本选手早田希娜。

# 擅跑的拜仁,跑不赢曼城

3比0的大胜既在意料之外又在情理之中

## 欧冠

羊城晚报记者 徐扬扬

欧冠1/4决赛首回合的巅峰对决,北京时间4月12日在伊蒂哈德球场上演,主队曼城以3比0大胜拜仁慕尼黑。两支当今欧洲足坛的顶级豪门球队打出这样悬殊的比分让人有些意外,但从比赛的过程看,曼城的确技高一筹,他们才是“王中王”。

“今天,我更加喜欢我的团队了。这场比赛很有趣,我真的很喜欢这场比赛。这不是一个真实的比分,它未能反映这场比赛的真实情况……”赛后,拜仁新帅图赫尔这样说。看来尽管大比分输球,但图赫尔对手下的表现还是认可的。拜仁门将索默也表达了类似的看法:“0比3输给太过了!我们有机会,但犯了太多错误。”

其实,拜仁此役的表现不算差,仅从瓜迪奥拉执教的球队抢得56%的控球率就可见,毕竟后者一直以“控球为王”为标志,是这方面的权威。拜仁全场12次射门,虽然比曼城少5次,但相差也不太大,不过4比9的射正之比,相差一倍以上,使得拜仁的劣势尽显。其实,索默自己就6次扑救险球,其中对方在禁区内射门就有4

次。若非如此,拜仁失球恐怕不止三个。

与索默相对应的是曼城门将埃德森3次扑救险球,皆是萨内一人所为,他全场5射4中,虽然未能收获进球,但仍是拜仁锋线表现最佳的。可是,曼城的哈兰德也是5次射门,不仅射入曼城的第三个进球,而且贝尔纳多射入的曼城第二球也是由哈兰德助攻。与哈兰德场上位置相同的格纳布里却是0射门、0关键传球,这也折射出拜仁缺超级中锋的短板。

从球员的表现看,拜仁场上只有萨内获评7.3分,索默7.1分,其余皆不足7分。反观曼城全队得分最低的是京多安6.8分,其余皆在7分以上,其中哈兰德、罗德里和贝尔纳多得分都在8分以上,后两位并列全场最高的8.8分。罗德里在第27分钟远射“世界波”破门,替曼城首开纪录;贝尔纳多成功抢断多达8次,3次成功过人,都是全场最多的,赛后获评当场最佳球员。

曼城的中场核心德布劳内此役表现仅是“还行”,第68分钟就被换下,全场有3次关键传球。可是曼

城阵中关键传球与德布劳内一样多的还有贝尔纳多和格拉利什,拜仁这边仅有基米希贡献3次关键传球,两队的创造力高下立判。

此役,双方基本都是齐装满员精英尽出,这在赛季的中后段相当难得,特别是曼城随着中卫迪亚兹的复出首发,瓜迪奥拉敢把中卫斯通斯推前,与罗德里组成双后腰的3-2-4-1阵型,这在过往较为少见,也让拜仁多少有些不适应。此役,曼城几乎是全员都有出色发挥,拜仁则仅有萨内和基米希表现出色,使得比赛没了悬念。

“跑动出战术”是足球场上的真理。这方面本是德国球队擅长的,拜仁更是以能跑著称,此役他们全队的平均奔跑距离高达11.22公里,怎奈曼城却跑出11.43公里,犹有过之。基米希和格雷茨卡分别跑了12.46公里和12.03公里,却也仅分列二三位,最能跑的是罗德里,跑了12.92公里。拜仁竟然跑不过曼城,这球就更没法踢了!



哈兰德(右)进球后与队友席尔瓦庆祝 新华社发

## 国际米兰,葡超“克星”?

本菲卡主帅施密特关键比赛有点拎不清

欧冠1/4决赛首回合北京时间4月12日上演焦点战,国际米兰客场以2比0击败葡超“领头羊”本菲卡,打破了本菲卡本赛季的欧冠不败金身和每场欧冠都进球的纪录,国米终结了连续六场不胜。

两支球队基本战成均势,国米旧将马里奥成了国米获胜的关键人物。国米左中卫巴斯托尼第51分钟带球推进,马里奥盯人不紧,巴斯托尼从容传中,巴雷拉头球打破僵局。第79分钟,

国米右边翼卫邓弗里斯传中造成马里奥在禁区内手球。视频助理裁判(VAR)介入,主裁判吹罚点球,替补出场的卢卡库操刀主罚命中。

2016年8月,马里奥以新科欧洲杯冠军葡萄牙10号球员的身份由葡萄牙体育加盟国米,转会费高达4500万欧元,签下五年长约。可惜马里奥在国米期间表现不理想,多次被租借出去,2021年7月合同到期加盟本菲卡。其实马里奥本赛季状态极佳,贡献

23个进球和12次助攻,本场比赛还为前东家送出“助攻”。

国米暂时成了葡超豪门克星,在欧冠1/8决赛以两回合总比分1比0淘汰葡超积分榜排名第二的波尔图,同样完成零封,卢卡库攻入两回合比赛的唯一进球。

本菲卡主帅施密特曾经执教中超球队北京国安,本赛季的执教表现非常出色,本场比赛之前,本菲卡在欧冠取得10胜2平的佳绩(包括两场欧冠第三轮资格赛和两场欧冠附加赛),两场平局是

战平实力雄厚的巴黎圣日耳曼,小组赛对尤文图斯两战两胜。

可是施密特最近几场关键比赛有点拎不清轻重,上周末在葡超的葡萄牙国家德比主场以1比2负于波尔图,既输了比赛又没有进行阵容轮换,拉莫斯、马里奥、拉法等关键球员消耗很大。本菲卡赛前领先波尔图10分,施密特完全可以安排主力阵容休息,以备战与国米的欧冠比赛。

上赛季,皇马为了备战欧冠比赛,曾在西甲的西班牙国家德

比主场以0比4负于巴塞罗那,但最终成为欧冠和西甲双料冠军,世界级名帅安切洛蒂的这种魄力值得施密特学习。

在欧冠1/8决赛次回合比赛中,本菲卡主场以5比1大胜布鲁日,以总比分7比1晋级。施密特过于谦小慎微,还是安排再吃黄牌就停赛一场的后防灵魂奥塔门迪首发出场,阿根廷国脚奥塔门迪果然吃到黄牌,只能缺席对国米的欧冠1/4决赛首回合。

羊城晚报记者 刘毅

珠海福彩喜事连连

## 新手喜中“好运十倍”40万元头奖

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 徐荣 插图 采采

近期,珠海市福彩喜事连连,继三天前金湾彩民中出“时来运转”刮刮乐百万大奖,4月5日斗门一彩民又喜中“好运十倍”40万元奖金。

清明节后第二天,中奖彩民刘先生一大早就来到珠海市福彩中心办理兑奖,中奖彩票由珠海市斗门区井岸镇新青三路艺富生活区4403107投注站售出。

据了解,刘先生刚开始对彩票还保持着怀疑态度,但最近在网上不断看到中奖的消息,抱着试一试的态度,他傍晚6点来到投注站点,而这才是刘先生第五次

购买福利彩票。当晚的投注站有三个准备投注的彩民,投注站老板对他们说:“前几天珠海刮刮乐出了个百万大奖,你们要不要试试运气?”

当时,其他彩民表示没兴趣,但刘先生想到网上中奖者快乐的模样,就花了20元买了两张“好运十倍”刮刮乐彩票。结果这两张共中了30元,刘先生想着有运气就应该继续,又换了三张“好运十倍”。

随后,惊喜的一幕真的出现了,第一张就刮出了40万元头等奖的数字。不敢相信的刘先生叫

来投注站老板,在老板的确认下,刘先生终于相信自己中了大奖。他拿着中奖彩票回家后兴奋得一夜未睡,第二天一大早就请了半天假,来到珠海市福彩中心进行兑奖。

被问到如何使用这笔奖金时,刘先生表示会用于还贷款,扣税后的奖金刚好能把自己的房贷还完,解决了自己大部分的生活压力。从怀疑的心情,到中大奖的喜悦,兑奖后的刘先生表示就好像做梦一样,今后也会继续支持福利彩票,为公益尽一份力量。



### 送菜(下)

**彩民故事**

前两年,一个人在乡下居住的母亲,种着一大片菜园,跟霞姐的老爹一样,菜园被打理得井井有条,地里只施天然的“肥料”,也不打药。母亲戴老花眼镜捉虫,一捉就是大半天。而且她有腰椎病,不能长时间劳作,罗辉好几次对母亲发牢骚:“一个人能吃多少,为何要种那么多菜?把腰病累复发了,岂不是害我?”

母亲像个犯错的孩子,低头嗫嚅:“给你们种的……我每周叫冬笙给你带进城去。”冬笙是罗辉的发小,开着一辆货车在城里跑运输,每周回村一次。

罗辉一听更气了,对母亲提高了嗓门:“冬笙并不顺路,人家专门给我送这点儿菜,现在油价多高?我不给油费说得过去吗?您那点菜的价值,还不如我给的油钱!”

## 东莞这个“幸运场所”曾中多次一等奖

在东莞望牛墩镇中路,有一个44100415福彩销售场所,是深受附近街坊彩民喜爱的“幸运场所”。业主谭子华从事福彩销售工作20多年,其间见证了四次双色球一等奖和数次刮刮乐一等奖的来临。

谭子华指着一张旧照片告诉记者,最开始他们是在市场销售福利彩票的。“1996年我通过申请,在市场里经营的粮油店里销售福利彩票。”他自豪地说,“当时这是望牛墩镇第一家销售福利彩票的店面,对许多居民来说,买福利彩票是一件新鲜事。”

多年后,谭子华觉得在市场里销售福利彩票有很大局限性,因此有了搬迁的念头。谭子华还清楚地记得,2003年10月1日,他在镇中路开设了现在的福彩专营销售场所。据介绍,店里的背景墙、走势图、电脑等硬件设施都得到了精心布置。每逢省市开展促销活动,他还会自行印刷制作海报在场所内外进行宣传。

为了给彩民提供一个舒适的购

彩环境,谭子华还多次对场所进行装修改造。一系列的细节里,不仅是用心经营的最佳体现,更是代表着他对福彩公益事业的热爱和执着。

2003年福彩双色球上市,2004年谭子华的福彩销售场所便中出了全东莞第一个双色球一等奖。据他介绍,这个大奖得主是当时住在附近的一个街坊,被大奖中后,这个街坊完成了他的创业梦,在望牛墩开办了一家工厂。从业至今,谭子华已经见证了不少人,因为福彩而圆梦。

如今,这家经营了20余年的福彩销售场所里,倾注了谭子华不少汗水,也收获了满满的荣誉:先后获得省“优秀”称号,也曾中出了数次双色球、刮刮乐一等奖,是实至名归的“幸运场所”。

谭子华告诉记者,他很热爱福彩事业,最近正计划将场所重新装修,“不仅是为了改善福彩场所形象,也为彩民打造更加温馨舒适的购彩环境”。(黄颖琳 方志良 薛屏)

### 奇偶均衡 小号反弹

——析福彩玩法走勢

36选7:01、04、13、16、  
22、24。  
双色球:02、04、10、15、17、

福彩3D:01、05、08。  
(源源)

插图:采采

母亲惊讶地看着罗辉,不再吭声。罗辉叹一口气:“妈,城里啥都有,啥都能买到,比您种的菜还漂亮。下一季,您自己吃多少就种多少。”母亲点了点头,眼里却充满了失望。

“小辉……你没事吧?”霞姐清理完蛇皮袋,意外地发现,罗辉刮彩票的右手一动不动。再细看,罗辉眼里“滴答”落下的泪水,已经打湿了彩票,她赶忙过来问怎么回事。

罗辉稳定了下情绪,说:“让霞姐见笑了。吃了你一个西红柿,让我想起了给我送菜的老娘。从老家到城里近百里的路程,我的车费比菜还贵,因此我曾抱怨她不会算账……”

霞姐摇摇头,说:“那是你没有把亲情的价值算进菜里,亲情是无价的呀!”

罗辉哽咽着回答:“我现在知道了,但是知道得太晚了。”(董川北)



### 彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第2023092期

36选7投注总额:290710元 中奖基本号码:22 06 07 05 36 30 特别号码:14

中奖情况

中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

一等奖 0 0 0 0

二等奖 2 19034 9517

三等奖 3 9516 3172

四等奖 32 16000 500

五等奖 95 9500 100

六等奖 2177 21770 10

累计奖金 1028934元 滚入下一期一等奖。

好彩3 36投注总金额:527062元

类别 投注金额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

好彩2 35290 408 43

好彩3 491772 623 395

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

好彩1 第2023092期

中奖符号 14 牛 夏 南

投注方式 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

数字 496082 4532 46

生肖 18374 569 15

季节 13448 98 5

方位 5006 98 5

投注总金额:532910元,奖金池资金余额:1953008元。

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

地址:广州市黄埔大道中315号,邮政编码:510655 广告热线:(020)87138888 广告经营许可证:440000100058 订报电话:(020)87133333 全国零售价2元 新闻记者证查验、举报电话:(020)87138078。查验网址:http://press.gapp.gov.cn

WTT新乡冠军赛 国乒9人晋级八强